GIẢI BÀI TẬP LỚP 5: BÀI 3 TRANG 178 SÁCH GIÁO KHOA

Mỗi bài tập có kèm theo một số câu trả lời A, B, C, D (là đáp án, kết quả tính,...). Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

Bài 3 Luyện tập : Người ta xếp các hình lập phương nhỏ thành các khối. Trong các khối dưới đây, khối nào có chứa nhiều hình lập phương nhất ?


Đáp án
Khối A và C đều có: 4 x 2 x 3 = 24 (hình lập phương nhỏ)

Khối B có ít hơn A và C 2 hình lập phương nhỏ

Khối D có nhiều hơn A và C 4 hình lập phương nhỏ

=> Khoanh vào D
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